

Львівська міська рада  
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ у Львові  
№ 20-2-109/АН/10  
від 10 01 2010 р.  
Адміністратор Гриниха Любов

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
ДЕРЖПРАЦІ  
У Львівській області  
Вх. № 0709/440 10 р.

Начальникові Управління  
Держпраці у Львівській обл.  
п. О.Вільховій

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази роботодавця**  
**вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки**

**Відомості про роботодавця:**

**Львівське комунальне підприємство «Варшавське-407»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

м. Львів вул. Варшавська, 64

місце її державної реєстрації,

код ЄДРПОУ 22333469, КВЕД: 81.10,

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД,

Глик Василь Богданович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

\_\_\_\_\_ для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

\_\_\_\_\_ серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

\_\_\_\_\_ місце проживання,

\_\_\_\_\_ номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел. 231-66-06 E-mail: varshavske407@gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Львів вул. Варшавська, 64

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

(зазначається в разі наявності)

\_\_\_\_\_ (найменування страхової компанії,

\_\_\_\_\_ строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Глик Василь Богданович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підйомачів та будівельних підйомників

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування)

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

70,5 робочих місць, з них на 15 існує підвищений ризик виникнення травм

Кількість будівель і споруд (приміщень виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів): житлові будинки, які знаходяться на балансі ЛКП «Варшавське-407», виробничо-технічне приміщення;

підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### **Інші відомості:**

#### **Прізвище, ім'я та по батькові осіб відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки:**

На ЛКП «Варшавське-407» наказами по підприємству призначені:

Відповідальний за контроль над станом умов та безпечну організацію праці в цілому, директор ЛКП «Варшавське-407» Ілик В.Б...

**Відповідальні для запобігання травматизму, нещасних випадків на виробництві для здійснення постійного кожногоденного контролю за охороною праці по ЛКП «Варшавське-407»**

- Відповідальний за охорону праці по 1-й та 3-й дільниці майстер по експлуатації житлового фонду ЛКП «Варшавське-407» Бобрович О.Є. наказ №07 від 04.01.2017р.
- Відповідальний за охорону праці по 1-й дільниці майстер по експлуатації житлового фонду ЛКП «Варшавське-407» Максимик Н.А. наказ №07 від 04.01.2017р.
- Відповідальний за охорону праці в підсобних приміщеннях, на виробничій базі, за дотримання охорони праці з працівниками майстра по ремонту ЛКП «Варшавське-407» Захарка І.Г. наказ №07 від 04.01.2017р.
- Відповідальний за стан умов та безпечну організацію праці в цілому, головний інженер ЛКП «Варшавське-407» Пелех І.Ю. наказ №07 від 04.01.2017р..

**Наявність служби охорони праці:** На підприємстві наказом № 07 від 04.01.2017 року призначено відповідальних за охорону праці.

**Інформація про інструкції з ОП:** На підприємстві розроблені та затверджені інструкції з охорони праці по професіям та видам робіт згідно положення наказ №1а від 04.01.2017р.

#### **Інформація про проведення навчання та інструктажів з питань охорони праці:**

На підприємстві № 58 від 20.12.2017 року створена постійно діюча комісія з перевірки знань, з питань охорони праці. Члени комісії пройшли навчання та перевірку знань відповідних Правил по охороні праці, електробезпеці, надання першої медичної допомоги, та мають посвідчення про перевірку знань.

№ п/п	Прізвище та ім'я по батькові	Посада	№ посвідчення, дата навчання з охорони праці	Місце проведення навчання
1	Ілик Василь Богданович	Директор	№01-437/1 Від 22.11.2017р	ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці»
2	Пелех Ігор Юрійович	Головний інженер	№01-416/1 Від 22.11.2017 р.	ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці»
3	Захарко Ігор Григорович	Майстер по ремонту	№01-416 від 17.12.2015р.	ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці»
4	Бобрович Ольга Євстахіївна	Майстер з експлуатації житлового фонду	№01-436 Від 22.11.2017р.	ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці»
5	Максимик Наталя Анатоліївна	Майстер з експлуатації житлового фонду	№01-437 Від 22.11.2017р.	ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці»

З працівниками проводяться інструктажі з охорони праці у відповідності до вимог чинного законодавства

Експлуатаційна документація:

Забезпечення засобами індивідуального захисту:

Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно Норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до чинних нормативних актів;

Нормативно-правова, матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення:

На підприємстві існує необхідна нормативно-правова, матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)



підпис  
(підпис)

В.Б. Лич  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 січня 2018р. № 5/18.

*Тривалість держреєстрації інкасації*  
*мисленик* *васильчук Т.М.*

